

ગાંધીનગર સમાચાર

સોમવારે ગાંધીનગરમાં પાટીદારોની રેલી



પ્રતિ ઉપવાસની મૌસમ - ગોરી વ્રત અને જયા પાર્વતીના વ્રત સાથે શરૂ થઈ ચુકી છે. ગોરો અને જયા પાર્વતીનું વ્રત કરતી નાની બાળાઓ વહેલી સવારે નવા નવા વસ્ત્રો પહેરી મંદિરોમાં પુજા કરતી જોવા મળી જાય છે. સવારે મંદિરોમાં તથા સાંજે બગીચાઓમાં નાની બાળાઓની અવરજવરથી ચલવ પહલ જોવા મળે છે. (તસવીર : દિપક બાબી)

ગાંધીનગરમાં પાણી પુરવઠો ખોરવાયો

ગાંધીનગર તા. ૨૮ ગયા હતા. બીજાતરક શહેરમાં આજે પડી હતી. જો કે સાંજના સમયે તંત્ર દ્વારા પાણી સપ્લાય કરવામાં આવ્યું હતું.

વૃક્ષો ધરાશાયી થતા શક્ય ન હતો. વૃક્ષો ધરાશાયી થતા શક્ય ન હતો. વૃક્ષો ધરાશાયી થતા શક્ય ન હતો.

રોજબરોજ નવી નવી આફતો આવી પડે છે. સતત વરસાદથી નગરનું જનજીવન ભીંજી રૂ બનતા વરસાદી સમસ્યાઓથી નાગરિકો તોબા પોકારી ગયા છે. વરસાદી વાયરો યથાવત રહેતા નગરમાં આજે પણ ઘણાં ઠેકાણે વૃક્ષો જમીનદોસ્ત થઈ ગયા હતા. બીજાતરક શહેરમાં આજે પડી હતી. જો કે સાંજના સમયે તંત્ર દ્વારા પાણી સપ્લાય કરવામાં આવ્યું હતું.



તસવીર... કચપ નિમાવત

સોમવારે ગાંધીનગરમાં પાટીદારોની રેલી એફ.એસ.એલ. થી જ-માર્ગને જોડતા બ્રીજના ઉપયોગ પહેલા જ તિરાડ અદાતન ટેકનોલોજીથી બનેલા બ્રીજમાં તિરાડ પડતા અભ્યાસ હાથ ધરાયો

ગાંધીનગર, તા. ૨૮ વહીવટીતંત્રની મંજૂરી પણ મળી તેનાત કરી કાયદો અને વ્યવસ્થાની 'પાટીદાર અનામત જવા પામી છે. વિસનગરની ઘટનાનું સ્થિતિ જાળવશે. સરદાર પટેલ સેવા વહીવટીતંત્રની રેલીને મંજૂરી : ચુસ્ત પોલીસ બંદોબસ્ત વચ્ચે ઘ-૦ થી સત્યાગ્રહ છાવણી સુધી પાટીદાર અનામત માટે રેલી નીકળશે : વિસનગરની ઘટનાનું પુનરાવર્તન ન થાય તેનું તંત્ર અને આયોજકો ખાસ ધ્યાન રાખશે

આંદોલન' અંતર્ગત ગાંધીનગર પુનરાવર્તન ન થાય તે માટે શહેરમાં વિશાળ રેલીનું આયોજન વહીવટીતંત્ર તથા આયોજકો પણ થયું છે. સોમવારે સવારે ૮.૩૦ વાગ્યા પછી આ રેલી સંપૂર્ણપણે ગાંધી વિંધ્યા માર્ગે યોજાશે. કલાકે ઘ-૦ સર્કલથી સત્યાગ્રહ જિલ્લા પોલીસતંત્ર પણ તકેદારીના છાવણી સુધી રેલી નીકળશે જે અંગે ભાગરૂપે ચાંપતો પોલીસ બંદોબસ્ત

સરિતા ઉદ્યાન સહેલાણીઓ માટે બે દિવસ બંધ રહેશે

ગાંધીનગર, તા. ૨૮ ઉદ્યાન નગરી તરીકે ઓળખાતા પાટનગરના સરિતાઉદ્યાનને બે દિવસ માટે મુલાકાતીઓ માટે પ્રતિબંધ વિસ્તાર જાહેર કરાયો છે. ધરોઈ ઉમમમાંથી પાણી છોડવામાં આવતાં આ ઉદ્યાન નજીક આકાર પામી રહેલ સંત સરોવરમાં પાણીનો પ્રવાહ વધુ હોવાથી આ ઉદ્યાનમાં સામાન્ય માનવીને પ્રવેશ માટે પ્રતિબંધિત કરવામાં આવેલ છે.

આનંદીબહેન પુરગ્રસ્ત વિસ્તારોની મુલાકાતે

મહેસાણા, પાટણ અને બનાસકાંઠાના વિસ્તારોની મુલાકાત : રાજનાથસિંહે સહાય માટે વાતચીત કરી ગયા હતા. પ્રામ માહિતી મુજબ ગુજરાતના મુખ્યમંત્રી આનંદીબેનની સાથે નીતિભાઈ પટેલ પણ રવાના થયા હતા. ઉત્તર ગુજરાતમાં સૌથી વધારે અસરગ્રસ્ત એવા મહેસાણા, પાટણ, બનાસકાંઠા સહિતના અનેક વિસ્તારો પુરગ્રસ્ત દેખાઈ રહ્યા છે. વિસ્તારોની મુલાકાત લીધા બાદ વરસાદના કારણે થયેલા નુકશાન અને પરિસ્થિતિની સમીક્ષા કરી હોવાનું પણ જાણવા મળ્યું છે. મુખ્યમંત્રીએ કેન્દ્રીય ગૃહમંત્રી રાજનાથસિંહ સાથે પુરની સ્થિતિ અંગે ચર્ચા વિચારણા કરી છે.



જિલ્લામાં ૧૨૮૮ વૃક્ષ ધરાશાયી

ગાંધીનગર, તા. ૨૮ ગઈકાલે ગાંધીનગર જિલ્લામાં તીવ્ર ગતિથી ફુંકાયેલા વાવાઝોડામાં ૧૨૮૮ વૃક્ષો પડી જવા પામ્યા છે. પડી ગયેલા આ વૃક્ષોને માર્ગ પરથી હટાવવાની કામગીરી પુરજોશમાં ચાલી રહી છે. આજે વન વિભાગની ૨૪ ટીમો ૧૫૦ મજૂરો સાથે કામે લાગી છે તો ગાંધીનગર શહેરમાં કોર્પોરેશનની ૩ ટીમો કાર્યરત કરવામાં આવી છે. અધિક કલેક્ટર શ્રી વિજય કાલરિયાના જણાવ્યાનુસાર બધા જ માર્ગો પર આજે વાહન-વ્યવહાર સામાન્ય છે. જે વૃક્ષો પડી ગયા છે તે બધાજ આગામી બે દિવસમાં ઉપડી જશે.

જિલ્લામાં તારાજનો તાગ મેળવવા ૩૦થી વધુ ટીમો કામે લાગી

ગાંધીનગર, તા. ૨૮ તારાજના સર્વે માટે ૧૮ ટીમો ગાંધીનગર જિલ્લામાં ચાર ટિમોની વરસાદની હેલીકોપ્ટરો સાથે વિસ્તારમાં સર્વેલન્સ કરશે આવી છે. તારાજની વિગતો અંગેનો ૧૦૦ જેટલા મકાનોને અંશત: ૧૩ જેટલા કાયા મકાનો છે. દહેગામમાં ૭ ટીમો બનાવી સર્વેલન્સની કામગીરી શરૂ કરી દેવામાં આવી છે. તારાજની વિગતો અંગેનો ૧૦૦ જેટલા મકાનોને અંશત:

કલોલ તળાવ ઓવરફ્લો થતાં પાંચ પંપથી ખાલી કરાશે

ગાંધીનગર, તા. ૨૮ ગાંધીનગર જિલ્લાના કલોલ શહેરમાં કપિલેશ્વર મહાદેવ નજીક ઓડા દ્વારા નિર્મિત તળાવ ઓવરફ્લો થતાં તેનું ડિવોર્ટરીંગ હેવી ડિવોર્ટરીંગ પંપ કામે લગાડવામાં આવ્યાનું જાણવા મળેલ છે. દરમિયાન આજે દિવસ દરમિયાન જે ગઈ કાલે વાયુદેવના

સેક્ટર 6D, સહીયર ગરબા ગ્રાઉન્ડ પર મોજ-મસ્તીનો ખજાનો એટલે ફન પાર્ટિ સમય : સેક્ટર 6D, સહીયર ગરબા ગ્રાઉન્ડ, વીડીસ કેપી પાર્ક, ગાંધીનગર. પ્રવેશ ફી ૬૬૫ રૂ. ૧૦/- રાઈફ્સ રૂ. ૨૦/- બાબતો માટે ખાસ સહાયકો આનંદ ટોરાટોરા, જાનવંટ વીલ, ટીબી, એક ડાન્સ તેમજ બીજી અન્ય સહાયકો

૧ માનવ મૃત્યુ અને પાંચ પશુઓના મોત થયા છે : ૧૦૦થી વધુ મકાનોને નુકશાન અથવા પડી જવા પામ્યા છે. પ્રાથમિક અહેવાલ બે દિવસમાં તૈયાર થઈ જશે અને તે પછી રાજ્ય સરકારને મોકલવામાં આવશે. મળતી વિગતો પ્રમાણે કલોલ તાલુકાના ૭ ગામોમાં ૨૦ જેટલા મકાનો પડી જવા પામ્યા છે. જેમાં પાનસર, સઈજ, ભોયણ મોટી, પિયજ, નાસેદ, ધાનજ, સનાવાડમાં ૨૦ જેટલા મકાનો ધરાશયી થયા છે. નુકશાન થવા પામ્યું છે. માણસમાં પણ પાંચ જેટલા મકાનો પડી જવા પામ્યા છે. ગાંધીનગર તાલુકામાં ૪૦ જેટલા કાયા પાકા મકાનો પડી જવા પામ્યા છે. જિલ્લામાં એક માનવ મૃત્યુ અને પાંચ પશુઓના મોત આ હેલીકોપ્ટરો થયાની વિગતો જાણવા મળેલ છે.

કલોલ તળાવ ઓવરફ્લો થતાં પાંચ પંપથી ખાલી કરાશે. હેવી ડિવોર્ટરીંગ પંપ કામે લગાડવામાં આવ્યાનું જાણવા મળેલ છે. દરમિયાન આજે દિવસ દરમિયાન જે ગઈ કાલે વાયુદેવના

લીકેજ-મુક્ત ઘરો માટે UltraTech SEAL & DRY Total Waterproofing Solution. શ્રી સ્વામીનારાયણ એન્ટરપ્રાઈસીસ. કોલ કરો : ૯૯૨૫૦ ૩૯૬૭૨, ૭૬૯૮૬ ૮૮૮૧૧. મકાનના ૧૦૦% વોટર મુફીંગ કામ માટે મળો.

૮૭ કાઉન્ટર સાથે એન્જિનિયર્સ અને બિલ્ડર્સનું સૌથી મોટું નેટવર્ક ધરાવતી ફર્મ. UltraTech CEMENT The Engineer's Choice. KAMDHENU STEEL STEEL TIGER. અોથો. સ્ટોકિસ્ટ ગાંધીનગર ડીસ્ટ્રીક્ટ ESTD. 1983. કેલાસ ટ્રેડર્સ (લોદાવાળા) ગોડાઉન : ખ-૨ ચોકડી, સે.૪સી કોર્નર મોબાઈલ : ૯૯૯૮૪૭૩૨૦૦, ૯૮૨૫૯ ૪૭૮૭૮, ૨૩૨ ૨૩૮૦૧

જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ. પ્લોટ નં. ૧૬૯, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર. ફોન : (ઓ) ૨૩૨૨૧૨૧૪, ૨૩૨૨૬૦૦૮, ૯૮૨૪૨૩૭૦૦૮ (ઘર) ૨૩૨૬૦૯૫૬. શાખા : સેક્ટર-૩ડી, ઘ-૨ સર્કલ પાસે, ઘ-૨૦૬, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૭૦૦૮, ૯૮૨૫૪૩૨૧૮૬. સેક્ટર-૨૬, ટાટા ચોકડી પાસે, કોલવડા રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૮૦૮૭૭. સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેનેટરી, હાર્ડવેર, કપડો, ગીટ, મેટલ, PVC (કિસાન) ગ્રેપાઈપ (જીબ્બા/ટાટા), ઈંટો, ટાટા પતરા, સિન્ટેક્સ વોટર ટેન્ક, સોલાર તથા બિલ્ડિંગ મટીરીયલ્સ